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Ata da décima primeira Sessão Ordinária, da quarta Sessão Legislativa, da décima sétima 

Legislatura da Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia vinte e um de 

setembro de 2020. Aos vinte e um dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte, às vinte 

horas, no Plenário “Raul Cassebe”, do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a 

décima primeira Sessão Ordinária, da quarta Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura 

da edilidade parapuense, presidida pelo nobre Vereador Edson Rodrigues, presentes na sessão os 

Vereadores Aparecido Molina, Edson Aparecido Munhoz Narvas, Glauco James Benvindo 

Monteiro Júnior, Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira 

Leite, Manoel Duarte de Souza, Paulo Roberto Martins, Roberto Carlos Pereira, e Sidney 

Aparecido Fernandes Teruel. Feito inicialmente o registro das presenças dos Vereadores em 

livro próprio e constatado quorum regimental para a realização da sessão camarária, o Senhor 

Presidente abriu a reunião com as seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus e com os 

interesses voltados para o Município damos início aos trabalhos legislativos de hoje” e, com 

fundamento no Regimento Interno da Câmara, colocou em discussão a ata da reunião anterior, 

ata da décima sessão ordinária do exercício, realizada no dia oito de setembro de 2020, sendo 

aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos o Primeiro Secretário da Mesa 

apresentou os documentos relacionados para a pauta do Expediente: Oficio número 530/2020 do 

Presidente do Senado Federal – Senador Davi Alcolumbre, em resposta ao requerimento número 

104/2019, de autoria do Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel; Indicação nº 71, de 

16/09/2020, do Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que seja oficiado ao Senhor 

Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao Setor Competente da Municipalidade, para que 

seja estudada a possibilidade de se parcelar o alvará dos comerciantes de nossa cidade, pois, 

devido às medidas de prevenção e combate ao coronavírus (COVID-19), alguns 

estabelecimentos comerciais foram obrigados a fechar suas portas para evitar aglomeração de 

pessoas e proliferação do vírus; Indicação nº 72, de 16/09/2020, do Vereador Edson Aparecido 

Munhoz Narvas, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao 

setor competente da Prefeitura Municipal de Parapuã, para que seja feita a aquisição e doação de 

terrenos para as empresas do nosso município que trabalham com “Ferro Velho”; Indicação nº 

73, de 16/09/2020, do Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que seja solicitado ao Chefe 

do Poder Executivo Municipal a determinação junto ao setor competente da Administração, 

objetivando a realização de operação para limpeza em todos os terrenos da municipalidade, bem 

como que se compre herbicida para controle de mato; Indicação nº 74, de 16/09/2020, do 

Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 

Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, para que seja feita 

uma sinalização com placas de advertência e regulamentação de altura máxima permitida na 

Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros, mais precisamente na entrada que dá acesso a 

Estrada Vicinal Prefeito José Morales Agudo; Indicação nº 75, de 17/09/2020, do Vereador 

Aparecido Molina, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao 

setor competente da Municipalidade, para que seja visto a possibilidade da construção de uma 

passarela ao lado do pontilhão que passa sob a Rodovia Assis Chateaubriand, na Estrada Vicinal 

que liga Parapuã ao Bairro Vitória, às margens dos trilhos da antiga linha férrea; Requerimento 

nº 53/2020, de 16 de setembro de 2020, de iniciativa do Vereador Sidney Aparecido Fernandes 

Teruel, que seja feita a inserção na ata dos trabalhos da sessão ordinária do dia 21 de setembro 

de 2020, de um Voto de Aplauso a Campanha Nacional Setembro Amarelo, que trata desse 

assunto tão sério, visando combater o suicídio, preservando nosso bem mais precioso, a vida; 
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Requerimento nº 57/2020, de 17 de setembro de 2020, de iniciativa do Vereador Glauco James 

Benvindo Monteiro Junior, que seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de 

gestões junto ao setor competente da municipalidade, para que envie para esta Casa de Leis, 

informações referentes ao Processo de Sindicância, instaurado a partir do Requerimento Número 

28/2020 de minha autoria, que solicitou informações a respeito de acidente ocorrido com o 

veículo da frota municipal de placa DJL-0179; Moção nº 10, de 17/09/2020, do Vereador 

Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Moção de Aplauso e Reconhecimento aos 

estabelecimentos comerciais, Supermercado Santo Antônio e Santo Antônio PRBI Materiais 

Elétricos, ao seu proprietário o Senhor Edson Augusto, pelas ações adotadas recentemente em 

prevenção a transmissão do coronavírus; Moção nº 11, de 17/09/2020, do Vereador Glauco 

James Benvindo Monteiro Junior, Moção de Aplauso e Reconhecimento, à Associação 

Comercial e Industrial de Parapuã, dirigida aos membros da sua Diretoria e aos seus 

funcionários, pelo brilhante trabalho desenvolvido em favor da comunidade parapuense, em 

especial por todas as medidas tomadas para auxiliar e orientar o comerciante local nesse 

momento de dificuldade que estamos passando devido a pandemia decorrente do coronavírus; 

Ofício número 098/2020 de 09 de setembro de 2020, do Presidente da Câmara Municipal, 

apresentando documentação Contábil do Mês de agosto de 2020; Ofícios de 15 de setembro de 

2020, do Executivo Municipal, em resposta as Indicações nº (s) 064 e 069/2020; Ofício de 21 de 

setembro de 2020, do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº 45/2020, de autoria 

do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior; Ofício de 21 de setembro de 2020, do 

Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº 46/2020, de autoria do Vereador Glauco 

James Benvindo Monteiro Junior; Ofício de 21 de setembro de 2020, do Executivo Municipal, 

solicitando dilação de prazo para resposta ao Requerimento nº 049/2020, de autoria do Vereador 

Glauco James Benvindo Monteiro Junior; Ofício de 21 de setembro de 2020, do Executivo 

Municipal, solicitando dilação de prazo para resposta ao Requerimento nº 050/2020, de autoria 

do Vereador Paulo Roberto Martins; Ofício de 21 de setembro de 2020, do Executivo 

Municipal, solicitando dilação de prazo para resposta ao Requerimento nº 051/2020, de autoria 

do Vereador Paulo Roberto Martins; Ofício de 21 de setembro de 2020, do Executivo 

Municipal, solicitando dilação de prazo para resposta ao Requerimento nº 052/2020, de autoria 

do Vereador Paulo Roberto Martins. Na sequência aos trabalhos, foi dado início ao tempo 

restante da hora do expediente sendo destinado aos oradores inscritos em livro próprio pelo 

secretário para fazerem uso da palavra: Primeiro orador inscrito da noite, o Vereador Aparecido 

Molina, que desejou boa noite aos nobres pares e internautas que acompanham a sessão através 

do sistema de câmeras, em seguida, explicou sobre indicação que trouxe para a noite de hoje, 

direcionada ao Executivo Municipal, para que seja visto a possibilidade da construção de uma 

passarela ao lado do pontilhão que passa sob a Rodovia Assis Chateaubriand, na Estrada Vicinal 

que liga Parapuã ao Bairro Vitória, às margens dos trilhos da antiga linha férrea, visando a 

segurança dos munícipes, e evitar acidentes, após, se despediu; Segundo orador inscrito da noite, 

o Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que iniciou suas palavras desejando boa noite aos 

Nobres Pares e internautas que acompanham a Sessão através do sistema de câmeras, em 

seguida, explanou sobre suas indicações direcionadas ao Executivo Municipal, que vem de 

encontro com o interesse dos munícipes, como a possibilidade de parcelamento do alvará dos 

comerciantes do município, pois devido a pandemia decorrente do coronavírus, perderam muitas 

vendas e estão passando por um momento muito difícil, indicou também para que seja feita a 

aquisição e doação de terrenos para as empresas do nosso município que trabalham com ferro 
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velho, visando ajudar na criação de emprego, afastar algumas empresas desse setor na zona 

urbana e com isso diminuir a proliferação do mosquito da dengue, e animais peçonhentos, 

indicou ainda para que se faça uma limpeza nos terrenos da cidade e que se compra herbicidas 

apropriados para esse serviço, visando manter a cidade limpa e contendo a proliferação de 

animais peçonhentos e mosquitos transmissores de doenças, e se despediu; Terceiro orador 

inscrito da noite, o Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que iniciou suas palavras 

desejando boa noite aos Nobres Pares e internautas que acompanham a Sessão através do 

sistema de câmeras, agradeceu aos funcionários da Câmara Municipal pelo auxilio em seus 

trabalhos legislativos, em seguida, mostrou-se descontente com alguns Vereadores que usam 

esta Casa de Leis como palanque político, citando obras do atual Prefeito, como se fosse um 

faraó, e o povo dará a resposta quanto a essas atitudes, povo negligenciado nessa administração, 

funcionários públicos municipais sem aumento real, taxa de iluminação pública para ser paga 

pela população, portando, cada um deve avaliar a situação do jeito que bem entende, em 

seguida, explicou sobre sua indicação para noite de hoje, para que seja feita uma sinalização 

com placas de advertência e regulamentação de altura máxima permitida na Rodovia 

Comandante João Ribeiro de Barros para evitar acidentes de caminhões com cargas elevadas no 

pontilhão da Estrada Vicinal Prefeito José Morales Agudo, um pedido simples, que nem deveria 

ter sido indicado, já que a Prefeitura deveria sinalizar adequadamente o município, isso só prova 

que a atual administração é desorganizada, o Prefeito está administrando no susto, da mesma 

maneira que ganhou a eleição, e não sabe o que faz, não conhece as necessidades do povo, 

alertou também sobre pessoas que estão aparecendo agora em época de campanha, alguns que 

ficaram sumidos só ganhando salário e agora fica fazendo discurso, explicou que os Vereadores 

que estão trabalhando, ajudando a população tem que aguentar a ausência do Prefeito que 

ninguém encontra, a Primeira Dama nem se afastou de seu cargo no ensino, para cuidar do 

Fundo Social do município, deixando a população sem assistência nesse setor, não da para 

entender como existem discursos louvando a atual administração, pois nunca se houve tanta 

negligencia, abandono em todos os setores da cidade, não houve doação de terrenos nem de 

casas populares, obras mal feitas, que podem dar problema a qualquer hora, isso tudo saindo do 

bolso dos munícipes, após, destacou o problema do comércio, que está muito afetado e o 

Prefeito não estimula a criação de emprego e o auxilio ao empresário, quatro anos e nada está 

sendo feito, prejudicou os trabalhadores por não ter bom relacionamento com as grandes 

empresas e indústria do município, explanou sobre problemas em ruas da cidade, metalúrgica 

que foi fechada e o Prefeito nem atendeu o dono, o problema do comércio não é apenas a 

pandemia, mas também a atual administração do município, o Prefeito se perdeu na 

administração se iludiu com o poder, só fica com os ricos, se esqueceu dos pobres que acabam 

pagando a conta, e os Vereadores da situação só tentam iludir a população, fazendo campanha 

política abertamente, prestou informação pelo motivo que votou contra a compra de veículos, 

que o dinheiro deveria ser melhor aplicado, e quando for irá votar e parabenizar o Chefe do 

Executivo, e se despediu. Não havendo mais oradores inscritos para o uso da palavra, o 

Presidente deu por encerrado o Expediente e após, declarou aberta a Ordem do Dia, quando 

foram apreciados os seguintes documentos: Requerimento nº 53/2020, de 16 de setembro de 

2020, de iniciativa do Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel, que seja feita a inserção na 

ata dos trabalhos da sessão ordinária do dia 21 de setembro de 2020, de um Voto de Aplauso a 

Campanha Nacional Setembro Amarelo, que trata desse assunto tão sério, visando combater o 

suicídio, preservando nosso bem mais precioso, a vida, aprovado por unanimidade; 
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Requerimento nº 57/2020, de 17 de setembro de 2020, de iniciativa do Vereador Glauco James 

Benvindo Monteiro Junior, que seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de 

gestões junto ao setor competente da municipalidade, para que envie para esta Casa de Leis, 

informações referentes ao Processo de Sindicância, instaurado a partir do Requerimento Número 

28/2020 de minha autoria, que solicitou informações a respeito de acidente ocorrido com o 

veículo da frota municipal de placa DJL-0179, aprovado por unanimidade; Moção nº 08, de 

03/09/2020, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Moção de Aplauso a todos 

os funcionários públicos municipais que estão desempenhando funções diferente daquela para 

que foram contratados, tendo em vista a suspensão e ou paralisação das atividades as quais 

prestam seus serviços, sempre com dedicação e empenho, ajudando a população parapuense em 

outros setores da Administração Municipal, até que seja superado o período de isolamento 

social, imposto pela pandemia do novo coronavírus, aprovado por unanimidade; Moção nº 09, 

de 03/09/2020, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Moção de Aplauso a 

todos os Professores da Rede Municipal e Estadual de Ensino de Parapuã, pelo brilhante 

trabalho desenvolvido a distância, quando tiveram a necessidade de se reinventar e se readaptar 

a nova rotina, e superando todos os obstáculos prezam pela qualidade do ensino, com verdadeira 

dedicação e competência, aprovado por unanimidade. Nada mais a ser tratado, o Presidente da 

Mesa convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, e encerrou a sessão, cuja ata foi 

lavrada por mim, Sidney Aparecido Fernandes Teruel, Primeiro Secretário da Mesa, que depois 

de aprovada assino em companhia do Excelentíssimo Senhor Presidente Edson Rodrigues. 

Câmara Municipal de Parapuã, aos vinte e um dias do mês de setembro de 2020. 

 

 

 

 

Edson Rodrigues                                                 Sidney Aparecido Fernandes Teruel 

Presidente                                                  Primeiro Secretário da Mesa 


